

[中央财经大学主页](#) | [English](#)[首页](#) [新闻头条](#) [综合要闻](#) [教研动态](#) [校园快讯](#) [校报园地](#) [新闻专题](#) [媒体财大](#) [校友动态](#) [高教动态](#) [视频空间](#) [电子校报](#)

## 我校举行马克思主义与中国经济发展道路协同创新中心授牌仪式暨工作推进会

[发表时间]: 2016-09-13 [来源]: 马克思主义学院 [浏览次数]: 994

9月11日，马克思主义与中国经济发展道路协同创新中心授牌仪式暨工作推进会在我校举行。北京市教工委宣教处处长王达品、我校副校长李俊生以及中心各协同单位的校领导、马克思主义学院院长等30余人参加会议。

会议第一阶段由马克思主义学院党委书记叶飞主持。李俊生副校长代表学校致辞，充分肯定了协同创新中心在马克思主义理论研究、跨学科优势互补等方面的重要意义，对中心未来建设寄予厚望。接下来，李俊生副校长为北京邮电大学、中国传媒大学、首都经济贸易大学、河北科技大学、北京林业大学、天津财经大学等6所协同单位授牌。授牌仪式结束后，首都经济贸易大学党委书记冯培、北京邮电大学党委副书记曲昭伟、河北科技大学副校长宋景华分别代表协同高校发言，表达了各协同单位对协同创新、团队重组、人才整合、突破成果的支持和期待。北京市教工委宣教处处长王达品在总结发言中提出，中心的工作要“早规划、抓关键、真协同、出成果”，对中心未来工作提出了指导性意见。



李俊生副校长致辞



王达品处长总结发言



马克思主义学院党委书记叶飞主持



授牌仪式

会议第二阶段由我校马克思主义学院院长、协同创新中心主任冯秀军主持。冯秀军介绍了中心的总体情况和年度工作方案，各协同单位相关负责人和教师代表围绕工作方案进行了热烈的讨论。各协同单位负责人结合本单位实际情况和学科优势，围绕协同创新中心的工作目标，对中心工作规划提出了建设性意见。我校马克思主义学院胡树祥教授、李志军教授等也对协同创新中心的工作提出了宝贵建议。



冯秀军老师主持

这次会议加强了交流，明确了下一步的工作目标方向，必将有力推动马克思主义与中国经济发展道路协同创新中心各项工作的开展。

编辑： 张萌

分享到：